
Nagyveleg község Önkormányzat 
8065 Nagyveleg, Móri u. 2/A. 

 
__________________________________________________________ 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 13. (péntek) 
napján 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Czövek Zoltán    alpolgármester 
Démi Zoltán    képviselő 
Varga Zoltán    képviselő 
 
Távolmaradását jelezte: 
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak: A mellékelt jelenléti ív szerint.  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplően tett javaslatot:  
  
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beterjesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Javaslat bölcsődei ellátás gondozási térítési díjának felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Javaslat cafetéria juttatás tervezésére (MTKT) 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Javaslat önkormányzati fenntartású út más célú hasznosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
5./ Javaslat a Táncsics utca kialakítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
A tárgyalandó napirendre más módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

 
 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
16/2026. (II 13.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
beterjesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Javaslat bölcsődei ellátás gondozási térítési díjának felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Javaslat cafetéria juttatás tervezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Javaslat önkormányzati fenntartású út más célú hasznosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
5./ Javaslat Táncsics utca kialakítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
beterjesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy az előzetes egyeztetések alapján elkészült a 
költségvetés tervezete, melyet jelen előterjesztéssel terjeszt be a képviselő-testület részére. A 
kiküldött anyaghoz képest pozitív irányba módosult néhány adat, mivel csökken a kistérségi 
hozzájárulás összege, hiszen az óvoda finanszírozása kedvezőbb lett, továbbá az óvoda-
bölcsőde üzemeltetési költségeit a társulás tudja finanszírozni az állami támogatásból, ez  kb. 
1 millió forint bevétel növekedést jelent a költségvetésben, így nincs hiány a költségvetésben. 
Úgy gondolja, hogy 2026-ban sokkal könnyebben tudnak nekivágni az esztendőnek, mint 
tavaly, amikor több mint 10 millió forint hiányt kellett lefaragniuk a költségvetésből. Ennek 
alapján kéri a képviselő-testület támogatását. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Stabilabbnak látja az idei évi költségvetést, de felhívja a figyelmet a 
visszafogott gazdálkodásra, mivel tartalék ebben az esztendőben sincsen, ennek ellenére egy 
kicsit megnyugtatóbbnak látja a helyzetet. 
 
Varga Zoltán képviselő: Elmondja, hogy 2019 óta tagja a képviselő-testületnek, most látta 
először azt, hogy alaposan összeállított költségvetés került megtervezésre, mindenkinek 
megköszöni a munkáját, aki ebben részt vett. Megkérdezi, hogy várható-e költségcsökkenés 
a közvilágítás finanszírozására tervezett 10 millió forintra vonatkozóan a közvilágítás 
korszerűsítése megvalósulása miatt. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy ezen a soron a pályázati támogatások kerültek 
betervezésre, fontos további feladatuk a fűtéskorszerűsítés, ebben további egyeztetések 
szükségesek. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Megkérdezi, hogy mennyire reális az iparűzési adóra tervezett 
10 millió forint bevétel, mivel tavaly 8,5 millió forintot terveztek. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy ez az összeg már aszerint került 
betervezésre, hogy a túlfizetések is le vannak belőle vonva. 
 



Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Elmondja, hogy a tavalyi évben 8,5, millió forint 
adóbevételt terveztek, de több, mint 12 millió forint realizálódott, így az idei tervezett 10 millió 
forintot reálisnak tartja. 
 
Szloboda Istvánné: Őszintén örül annak, hogy az idei költségvetés nem tartalmaz hiányt, 
ugyanakkor veszélyesnek tartja, hogy a képviselő-testület ezt a tervezetet elsőre elfogadja, de 
nyilván ők tudják, hogy mit fogadnak el. Megkérdezi, hogy miért üres az önkormányzat 
elszámolásait tartalmazó sor? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Elmondja, hogy ezek a számok márciusban fognak 
realizálódni, amikor a kincstár elfogadja a beszámolót, a költségvetés elfogadásának 
határideje 2026. március 15. 
 
Szloboda Istvánné: Ő biztosan nem fogadná el ezt a költségvetést, mert nem azokat a 
számokat látja benne, amit Polgármester Úr elmondott. Jónak tartja, hogy a kistérségi 
finanszírozás csökken, egyben örül annak, hogy szöveges előterjesztés készült, mert laikus 
ember számára is érthető. Megkérdezi, hogy a szociális kiadások esetén a bevétel 2 millió 
forinttal több, mint tavaly. 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Elmondja, ebben nem csak a települési támogatások 
szerepelnek, hanem a társulásnak, illetve a családsegítő szolgálatnak átadott pénzeszközök 
is szerepelnek. 
 
Gellér Vilmos: Megkérdezi, hogy az önkormányzat kintlévőségei miként fognak realizálódni, 
miként került behajtásra, és miként fog az a költségvetésben szerepleni? Meglátása szerint 
nagy összegről van szó, melynek behajtását tovább nem lehet halasztani. Megkérdezi, hol 
szerepel a költségvetésben az orvosi rendelő szennyvíz-bekötésének költsége. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a behajtások megvalósítása érdekében 
ügyvéddel egyeztettek, az eljárások megindítása folyamatban van. 
 
Szloboda Istvánné: Elmondja, hogy a költségvetés szakmai szolgáltatásokra két tételen több 
mint 1 millió forintot tartalmaz, megkérdezi, hogy konkrétan ez mit tartalmaz, illetve a szakmai 
szolgáltatások tartalmazzák-e az ügyvédi költségeket és a Táncsics utcai belterületbe vonás 
költségeit. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Táncsics utca belterületbe vonása 
érdekében a településrendezési eszközök módosítására van szükség, erre kaptak 300 ezer 
forintos árajánlatot, mivel a családja érintett ebben, ezért jelzi, hogy ennek a költségnek a felét 
megfizeti. Fontosnak tartja, hogy ez megvalósuljon, mert ennek már évtizedekkel ezelőtt meg 
kellett volna valósulnia, nem ennek a képviselő-testületnek a feladata kellene, hogy legyen, 
mert tulajdonképpen úgy került ezen a helyen minden közmű kialakításra, hogy nincs is a 
térképen rajta az utca, pedig az önkormányzat kezelésében volt már hosszú évekkel ezelőtt.  
 
Szloboda Istvánné: Az előző hozzászólását jóindulatból tette, úgy véli, nem is a polgármester 
lenne, ha nem így válaszolt volna. Egyetért azzal, hogy ezt a területet rendbe kell tenni, mert 
régi problémáról van szó, tudja, hogy szóbeszéd van arról, hogy azért kerül erre most sor, mert 
a polgármester fia is ott lakik, ő ettől függetlenül mondja, hogy meg kell oldani a helyzetet, 
hozzáteszi azonban, hogy Nagyvelegen ez nem egyedi eset, hogy a valóság és s térkép nem 
egyezik. 
 
Kosárszki József polgármester: Másokat is érint a probléma, hiszen van, aki szeretne 
értékesíteni ott területet, de nem tud, mert nem tiszták a viszonyok. 
 



Szloboda Istvánné: A kérdése arra irányult, mivel két tételben is szerepel kb. 1 millió forint 
összeggel szakmai szolgáltatás, abban szerepel-e a Táncsics utcával kapcsolatos tervezési 
díj, illetve tételesen mit tartalmaz ez az összeg? 
 
Rehus Krisztina: Elmondja, hogy az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás soron 
szerepelő 694.690 Ft a falumúzeumot érintő Magyar Falu Programmal kapcsolatos 
projektmenedzsmenti, pályázatírási feladatokat tartalmazza, a város- és községgazdálkodás 
soron szerepelő 400.00 Ft ügyvédi, értékbecslői, szakértői feladatokat tartalmazza. 
 
Démi Zoltán képviselő: Mivel sok ingatlant érint az utca kialakítása, megkérdezi, hogy az 
érintett összes ingatlant ki kell méretni a megvalósítás érdekében, és ez a költség az 
önkormányzatot fogja terhelni? 
 
Kosárszki József polgármester: Véleménye szerint az ingatlanok tulajdonosai ezt támogatni 
fogják. Elmondja továbbá, hogy két ingatlan esetében az épületeket is a valós helyére kellett 
tenni, és azt ők már magánemberként megfizették a földmérőnek, mivel azonban évtizedes 
probléma megoldásáról van szó, amit már rég meg kellett volna tenni, nem tartaná etikusnak, 
ha a többi költséget az ingatlantulajdonosokkal fizettetnék meg. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Röviden tájékoztat az eljárás menetéről, az út nyomvonala kitűzésre 
került, ebből látszik, hogy a leendő út az ingatlanokon egy részét érinti, az érintett 
magáningatlan mindegyikéről külön-külön változási vázrajzot kell készíteni, a leválasztásra 
kerülő földrész az önkormányzat tulajdona lesz útként, erről kell megegyezni az 
ingatlantulajdonosokkal. Nem tartja célszerűnek a kisajátítást, a tulajdonosoknak is érdeke, 
hogy kijelölésre kerüljön az út nyomvonala, de szükséges velük a személyes egyeztetés. Mivel 
ezek a leválasztásra kerülő területek kicsik, nem felelnek meg a telekalakítási szabályoknak, 
így azt ugyanebben az eljárásban hozzá is csatolják a Táncsics utcához, melynek feltétele, 
hogy az önkormányzat és a tulajdonosok között létrejöjjön egy ajándékozási, vagy adásvételi 
szerződés, melyet a változási vázrajzzal együtt szintén be kell nyújtani a hatósághoz. 
 
Démi Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy ennek költsége szerepel-e a költségvetésben, 
hiszen nyolc ingatlanról van szó, és úgy tudja, hogy egy ingatlan esetén egy változási vázrajz 
költsége kb. 100 ezer forint, tehát milliós tételről van szó? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy ez külön tételként nem szerepel a 
költségvetésben. 
 
Szloboda Istvánné: Feltételezi, hogy az ottélők megértik a problémát, ha ő ott élne, akkor ő 
hozzájárulna ehhez, de méresse ki az önkormányzat úgy, hogy ő ingyenesen felajánlaná az 
önkormányzatnak, elmondja továbbá, a Táncsics utca területe növekedni fog, ezzel pedig nő 
az önkormányzat vagyona. Megkérdezi, hogy kifizette ki az épületek térképen való 
elhelyezésével kapcsolatos földmérői munkát? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy két ingatlanról van szó, magánszemély kérte 
fel a földmérőt és annak költségét Kosárszki Péter magánszemély fizette ki. 
 
Szloboda Istvánné: Úgy látja, hogy a felszabadult 1 millió forintot ezeknek a költségnek a 
fedezetére be is tervezheti a testület. 
 
Kosárszki József polgármester: Úgy gondolja, hogy ezt ki tudja gazdálkodni az önkormányzat, 
de árajánlatot fog kérni földmérőtől. 
 
Fidrich Krisztina jegyző: Javasolja, hogy ügyvédtől is kérjenek árajánlatot, hiszen sok 
szerződésről lesz szó. Hozzáfűzi, mivel még nem ismert a tavalyi normatíva elszámolás, 
amennyiben visszafizetési kötelezettsége lesz az önkormányzatnak, akkor azt az említett kb. 



1 millió forintból kell megtenni, ezért a képviselő-testületnek azt javasolja, hogy vagy betervezi 
ezt összeget a Táncsics utca megvalósítására, vagy tartalékolja egy esetleges visszafizetésre, 
a Táncsics utca fedezetét pedig más tételek csökkentésével biztosítja addig, amíg ki nem 
derül, hogy lesz-e visszafizetési kötelezettség. 
 
Szloboda Istvánné: Nem javasolja elfogadni így ezt a költségvetést, mert a képviselő-testület 
minden tagjának véleményét kell tükröznie. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy nem kerül ma elfogadásra a költségvetés, 
most csak a határidőben beterjesztett első változatról döntenek, a végleges költségvetés 
tükrözni fogja a mai javaslatokat. 
 
Démi Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy a költségvetés elfogadásáig mindenképpen meg 
kell tudni, hogy a tulajdonosok mit szeretnének, illetve mekkora költség lesz ez. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy legkésőbb március 15-ig el kell fogadni a 
költségvetési rendeletet, de figyelemmel kell lenni a hétvégi napra, a kihirdetésre és a hatályba 
léptetésre is. 
 
Kosárszki József polgármester: Ezek miatt sem szeretné, ha utolsó pillanatban kerülne 
elfogadásra a költségvetésre. Egyeztetni fog a lakókkal, illetve árajánlatot fog kérni, hogy a 
költségvetés elfogadásakor tisztán lássák a felmerülő költségek nagyságát. 
 
Szloboda Istvánné: Javasolja, hogy a tervezett benzinköltség összegét csökkentsék, az is 
fedezete lehet a Táncsics utcának. 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Elmondja, hogy a költségvetés tervezésekor még nem 
volt ismert, hogy a társulás irányába fizetendő, tavalyi év alapján tervezett közüzemi költségek 
csökkenni fognak, ezért ott is felszabadul kb. 1,7 millió forint. 
 
Kosárszki József polgármester: Javasolja, hogy a felszabaduló kb. 3 millió forint legyen a 
fedezete az esetleges visszafizetési kötelezettségnek, illetve a Táncsics utca kialakításának, 
és így kerüljön betervezésre. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi 
költségvetés beterjesztésének elfogadását az elhangzott módosításokkal.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2026. (II.13.) határozata 
a 2026. évi költségvetés beterjesztéséről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete - figyelemmel Magyarország 
2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvényben foglaltakra, 
továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdésében 
foglaltakra - Nagyveleg község polgármestere által beterjesztett Nagyveleg Község 
Önkormányzatának 2026. évi költségvetési rendelettervezetét megtárgyalta és az 
alábbi módosítással kiegészítve felhatalmazza a polgármestert, hogy a következő 
képviselő-testületi ülésre terjessze be a végső elfogadásra: 
A kistérségi támogatás csökkenése, illetve a közüzemi díjak Móri Többcélú Kistérségi 
Társulás általi továbbszámlázása miatt felszabaduló pénzeszközök kerüljenek 
átcsoportosításra a normatíva visszafizetés előirányzatra, valamint a Táncsics utca 



kialakítási költségeire, az esetlegesen fennmaradó pénzeszköz pedig kerüljön 
tartalékba. 

 
A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy jelen határozatban foglaltak alapján a 
rendelet-tervezetet készíttesse el és a polgármester a képviselő-testület következő 
soros ülésére, de legkésőbb 2026. március 15. napig zárószavazásra terjessze be a 
képviselő-testület elé. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: 2026. március 15. 

 
2./ Javaslat bölcsődei ellátás gondozási térítési díjának felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a gondozási díj bevezetésre került, azonban 
az utolsó egyeztetések alkalmával kiderült az önköltség számítás során, hogy a gondozási 
díjból származó bevétel olyan kismértékű, hogy a megállapított díj felülvizsgálata, annak 
megszüntetése lenne indokolt. Hozzáfűzi, hogy az egyeztetések során derült ki az, hogy az 
intézmény üzemeltetési költségeire kap állami támogatást a társulás, így az ott kerül 
megfizetésre, emiatt csökkent a kistérségi társulási hozzájárulás összege.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a bölcsődei ellátás 
gondozási térítési díjának felülvizsgálatáról szóló javaslat elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2026. (II.13.) határozata 
bölcsődei ellátás gondozási térítési díjának felülvizsgálatáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei ellátás gondozási térítési 
díját felülvizsgálta, a Meseház Óvoda-Bölcsőde Etalon Sport Bölcsődéje vonatkozásában 0 
Ft/hó összegben javasolja meghatározni.  
 
Felkéri a polgármestert, hogy ezen döntésről a Móri Többcélú Kistérségi Társulást, mint 
fenntartót tájékoztassa. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 
 
3./ Javaslat cafetéria juttatás tervezésére (MTKT) 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a kistérségi társulás által fenntartott 
intézmények dolgozóira vonatkozóan érkezett javaslat, hogy 150.000 Ft/év összegről 180.000 
Ft/év összegre módosítaná a cafetéria juttatást a fenntartó Móri Többcélú Kistérségi Társulás. 
Mivel egy intézmény több települési tagintézményéről van szó, ezért mindenkire egyformán 
vonatkozna ugyanakkora összeg. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a közalkalmazotti 
cafetéria juttatásról szóló határozat tervezet elfogadását. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
19/2026. (II. 13.) határozata 

közalkalmazotti cafetéria juttatásról 
 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Többcélú Kistérségi 
Társulás által fenntartott Meseház Óvoda-Bölcsőde Etalon Sport Tagóvoda és a 
Meseház Óvoda-Bölcsőde Etalon Sport Bölcsődéje intézményben dolgozók cafetéria 
juttatásának a fenntartó által meghatározott összegben történő meghatározását 
tudomásul veszi.   
 
Felkéri a polgármestert, hogy ezen döntésről a Móri Többcélú Kistérségi Társulást, mint 
fenntartót tájékoztassa. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
4./ Javaslat önkormányzati fenntartású út más célú hasznosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: A elmúlt ülésen már beszéltek erről, ehhez kéri a képviselő-
testület támogatását, 10-10 percekre lenne lezárva az út, javasolja 80.000 Ft összegért  2 autó 
4 órás időtartamra történő igénybevételét, a pontos időpontról előre egyeztetnek a 
kérelmezővel. 
  
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati 
fenntartású út más célú hasznosításáról szóló javaslat elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2026. (II.13.) határozata 
önkormányzati fenntartású út más célú hasznosításáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában 
és kezelésében lévő Bakonycsernye-Nagyveleg összekötő szervízút használatát a 
Fogarasi Rally Team Egyesület által megrendezésre kerülő tesztvezetés céljára 
engedélyezi. A használati díj összegét 80.000 Ft összegben határozza meg. 
 
Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert, hogy az út máscélú 
hasznosításának idejét a szervezőkkel egyeztesse le. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
5./ Javaslat Táncsics utca kialakítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy az 1. napirendi pont tárgyalásakor kitértek már 
arra, hogy miért szükséges ezt a problémát megoldani, a napirend tulajdonképpen az utca 
kialakításához szükséges településterv módosítására vonatkozik, a tervezésre megkapott 
árajánlat 300.000 Ft, kéri a határozat tervezet elfogadását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a településterv 
módosításáról szóló határozat tervezet elfogadását.  



 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
21/2026. (II.13.) határozata 

a településterv módosításáról 
 

I. Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a településterv 
módosításával az alábbiak szerint: 

- 96, 97, 98, 99, 101, 102, 103/1 és a 104 hrsz-ú ingatlanokon húzódó, a 
természetben közútként használt területen közúti közlekedési terület kerüljön 
kijelölésre annak érdekében, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a valóságnak 
megfelelően feltüntethető legyen a kiépített közút; 

- a hatályos településképi rendelet helyi építési szabályzatba történő átemelése. 
 
II. Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete arról dönt, hogy a 

településterv 1. módosítását elindítja, a terv egyeztetését a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet szerinti egyszerűsített eljárással lefolytatja. 

 
III. Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati 

főépítész által készített feljegyzést a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó 
javaslat tartalmáról. 

 
IV. Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Bodó Beáta egyéni 

vállalkozó (8000 Székesfehérvár, Rába u. 22.) árajánlatát és felhatalmazza a 
polgármestert a településtervezési szerződés aláírására. 

  
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.  

 
 

k.m.f. 
  
 
 

Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
    polgármester                jegyző 

 


